ART. 7 DE LA LEY ORGÁNICA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA - LOTAIP  PEDRO MONCAYO GAD MUNICIPAL Primeero la Gende Literal o) El nombre, dirección de la oficina, apartado postal y dirección electrónica del responsable de atender la información pública de que trata esta Ley						
NOMBRES y APELLIDOS DE LA MÁXIMA AUTORIDAD DE LA INSTITUCIÓN	DENOMINACIÓN DEL PUESTO QUE OCUPA			CORREO ELECTRÓNICO		NÚMERO TELEFÓNICO
FRANK BORYS GUALSAQUI RIVERA	ALCALDE DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO		frank.gualsaqui@pedromoncayo.gob.ec			3836560 Ext. 103
RESPONSABLE DE RECIBIR Y TRAMITAR LOS REQUERIMIENTOS DE INFORMACIÓN PÚBLICA						
NOMBRES y APELLIDOS DEL O LA RESPONSABLE	DIRECCIÓN DE LA OFICINA	NÚMERO TELEFÓNICO	EXTENSIÓN	APARTADO POSTAL	CORREO ELECTRÓNICO DE LA O EL RESPONSABLE	LINK PARA DESCARGAR EL DOCUMENTO DE DELEGACIÓN REALIZADA POR LA MÁXIMA AUTORIDAD (Art. 13 Reglamento LOTAIP)
Alexandra Pinchao LUCÍA ARIAS	Calle Sucre N°. 981 y Plaza Gutierrez (Parque Central)	02 2 365 729 3836560	155	171004	alexandra.pinchao@pedro moncayo.gob.ec william.cualchi@pedromon cayo.gob.ec	Delegación Secretaría General
FECHA DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN					30-nov-16	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN  UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL 0)					Mensual  Dirección de Planeación Estratégica /  Dirección de Gestión de Sistemas	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL 0)					Alexandra Pinchao / William Cualchi	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD					alexandra.pinchao@pedromoncayo.gob.ec william.cualchi@pedromoncayo.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD					022 365 729 / 3836560 Ext. 155	